

罗山:聚焦监督 助力“六稳”“六保”稳步推进

本报讯(魏明利 秦娟尹大珍)今年以来,罗山县纪委监委紧紧围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,瞄准监督靶心,聚焦疫情防控、“三大攻坚”、乡村振兴、营商环境等中心工作,强化监督,督促各级各部门强化责任担当,集中精力保稳定、促发展。

火线监督阻击新冠肺炎疫情。新冠肺炎疫情发生以来,县纪委监委机关、派驻机构216名纪检监察干部全员参与,立即奔赴疫情防控一线,并成立了由班子成员任组长的6个督查督导组,在全县范围内开展疫情防控综合督查。对集中隔离点建设、集中统一管控机构疫情防控、助力复产复工复学等重点工作部署开展专项督查。截至目前,累计出动950人次,检查重要高速公路卡口53次、乡镇(街道)279次、村组800多个、城乡居民小区180多个、商品经营场所96个、

卫生医疗机构70个、药店42家,汇总和现场纠正问题780余条,核查处理督办通知1171个,强力推动问题解决,切实传导基层压力。县纪委监委对疫情防控责任落实不力以及形式主义、官僚主义等问题严肃精准问责。目前,已对违反疫情防控工作纪律、制度规定落实不力的90名党员干部及公职人员进行了处理,其中给予党纪政务处分8人、诫勉谈话8人、约谈37人、组织处理37人,以严肃地问责倒逼责任落实,为打赢疫情防控阻击战提供了坚强纪律和作风保障。

靠前监督切实保障民生。县纪委监委积极保障全面打赢脱贫攻坚战,扎实开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动,主动靠前监督、一线监督。选派有脱贫攻坚经验的纪检监察干部40多人,成立14个靠前督查组,对脱贫攻坚产业扶贫、就业创业扶贫、生态扶贫、金融

扶贫、健康扶贫、教育扶贫、助残扶贫等14个专项工作组进行“一对一”“嵌入式”监督,充分发挥主动监督、靠前监督、贴身监督的优势,发现并督促整改工作中存在的问题20多个,确保脱贫攻坚战取得全面胜利。

全程监督优化营商环境。县纪委监委持续开展“进百企、访百商”活动,由班子成员带队,组建3个督查组,机关部室配合,抽调发改、财政、税务、审计等职能部门业务骨干,开展减税降费涉企政策落实情况专项监督检查,督查组深入10家企业,采取召开座谈会、实地察看、个别访谈等方式,紧盯阻碍企业发展的各种障碍和减税降费涉企政策落实中存在的问题,及时督促行业部门进行整改,营造公平、公正和透明的市场发展环境,推动构建亲清政商关系,帮扶中小微企业渡过难关,提高生存和发展能力,增强企业稳定和创造就业岗位能力。



6月21日,游客在光山县晏河乡詹堂村荷田内观赏太空荷花、游玩拍照。近日,这里的太空荷花竞相开放,一株株荷花亭亭玉立,或含苞欲放,或迎风摇曳,吸引了不少游客前往,也带动了当地荷花酒、荷叶茶、米酒等土特产品的销售。太空荷花种植促进乡村旅游业的发展,让当地村民鼓起了腰包,走上了致富路。

谢万柏 摄

县区 传真



建好“四好农村路” 助力乡村振兴

平桥区为农民致富奔小康、加快推进农业农村现代化提供交通保障

本报讯(高承志)近年来,平桥区以“建设好、管理好、养护好、运营好”农村公路为目标,逐步消除制约农村发展的交通瓶颈,以服务乡村振兴战略为重点,按照上级关于加快推进“四好农村路”建设的要求,多措并举推进“四好农村路”建设,为广大农民致富奔小康、加快推进农业农村现代化提供交通保障。

2019年以来,平桥区修建农村公路总里程220公里,公路生命安全防护工程74公里,项目总投资共13700万元。先后完成了郝堂循环路路基处理工作、10条村部道路基础设施提升项目、6个危桥改造项目、31个百县通村入组工程,同步建设了交通安全、排水、生命安全防护设施(安全警示桩和警告标志)及部

分危险桥涵改造,道路建成后极大提高了公路的承载力,解决了居民出行、矿产资源和农副产品运输难的问题。

截至目前,全区公路总里程2300公里,其中高速公路107.7公里,国道省道干线公路129.1公里,县乡道及村道公路2100多公里。基本实现县乡通二级公路,村村通水泥(沥青)公路,平桥区23个乡镇(办事处)通硬化路率100%,建制村通硬化路率100%。

今后,平桥区将继续做好推动乡村振兴战略,积极推进“四好农村路”建设,层层分解目标任务,狠抓工作落实,以最大的努力、最开阔的思路、最科学的方法,努力完成交通行业各项工作任务,为群众谋幸福、为群众谋发展,为推进平桥区经济社会发展作出新的更大的贡献。

观摩交流经验 点评促进发展

浉河区游河乡组织党员干部集中观摩找差距 学习交流促提升

本报讯(涂家厚)为了进一步加强党的组织建设,夯实全乡基层党建工作基础,帮助基层党组织找差距、知不足、明思路、鼓干劲,近日,浉河区游河乡组织开展2020年第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动,游河乡党政班子成员、各村支部书记、党建资料负责人等60余人参加了观摩活动。

本次观摩活动重点围绕各支部基层党组织党建工作情况、村级集体经济发展及软弱涣散

村党支部集中整顿、抓党建促脱贫攻坚等内容,严格按照“听、查、看、谈、评”5个环节,逐村深入调查研究,逐村摸实情、找“病根”、开“药方”,努力推动该乡基层党建工作全面进步、全面过硬。

观摩活动结束后,随即召开了游河乡2020年第二季度党建观摩点评会,对观摩中发现的问题进行集中点评、集中反馈,并对下一步整改提升工作进行详细安排,确保把整改落实到位,让观摩见到实效。

公告

因S62淮内高速公路淮息段(K0+000-K49+235)以及S21濮商高速公路淮固段(K49+235-K115+821)于2020年6月20日至2020年9月30日进行道路养护施工,施工期间采取单幅封闭一条车道保留一条车道通行的保通措施,为保证施工期间交通秩序和交通安全,请过往车辆注意安全,严格按照施工现场交通提示标志行驶,服从交通管理人员的管理和指挥,按限速行驶,谨慎驾驶!

给您带来诸多不便,敬请广大司乘人员理解,并给予支持配合!请过往车辆和人员周知并相互告知。

河南省公路工程局集团有限公司
2020年6月22日

迁坟公告

根据兄弟置业建设需要,凡在项目建设范围内坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围

项目位于信阳高新区城东街道办事处刘洼社区陈庙组、董湾组。东临工六路,南临工九路,西临工四路,北至工七路控制范围内的所有坟墓。

二、迁坟时间

请在上述范围内的所有坟墓在公告之日起至7月10日前到项目指挥部办理迁坟手续,逾期未办理的,将按无主坟处理,由项目所在村、组负责将坟迁移至邢台墓地。

特此公告

联系人:徐先生 13613978287

信阳高新技术产业开发区城东街道办事处
2020年6月22日